


KRR E¢int

| -

[ -

XiX|+

2| RHEHA

(=)
-

1|
o3

Ikl
1e)
oFl

mr

oj
Klo

il

Wi

TSR

il
—

{ o}
2 ZME0,

oo

L

F

| 240
=

n 7 KX RIEEAR| K=t sl

cio
OH

0l
G

I
KH
T
ol
oF
oln

0
_x_c

[ —

=

7t

>
:

HA

o
—_

)|

NE

=

=

A




oio
al M
o|
W_._Eo .W#_m o
ol X ™ wio .Mo
{F i — 409
o i i
RO " —_ —
M- = oy X
5% T U % -
= o % T M- - o
E g < x - o
= le} 0 — - .
_ Pz#o _— T m._.m A "_J_H :
%%EW w,ﬁ_@ pm o M mmgw_: "
W}@ﬁr ~ ° . o o w.mnfm;_ff m
uo_/%]r Wz o = T ; <0 "u_.mom".yr;u m
.rﬂLi S o Mo = mo.ma_%m +u"m T :
@}ém 0 3 2o 1od ﬂf%ﬂm xﬁym;_o "
A___nuuul W 3 = Ko HH-M" w_zjzzo m
a_.oz £ N X = H oiu_;m ﬂom.u:m___i m
5 ,m_u.u\} LH o - g Hﬁmaom T ____ﬁa.L :
4}l£oﬂz¢@u ™ 2 =i in - = m
oo._7 hels oll ﬂ;_n. ___o.pm :
N —_ = Oﬁ E..# — — < - ﬂ_AI" ¢ ol — : 1ol Jo i
R s T <l Q o HOTZ:__A____uT lu:Hﬂﬂ"
__"_._;d%ﬂ RO uan; - "_mﬂ,m.w_umow Wﬂmmr_,oaJm
0 3 : _._.zo@ww | = m:x_oﬂm"a_ I__OMZWﬂolf
0 Od.ﬂél - ol = w = ) "|H_._HT"" ﬂmeAm/_uuiuMHXH
__._._ — — n_x ln .*E ﬁ..-_ — |[e] |_: : J.M | ' . O_ o) H- 4 N .Ol iy H
H:m: +nmi = o [ w_iiiu%e
xloﬂ,% R i 0] il = _A/Ta%xﬂmo@wx.wﬂ
T o 2 = B i Lo P o m_ :
m__km,mﬁ%ﬂlw b Te T e I = o_.x;ﬁmxm%&hﬂmwg
N lx# - ) "muﬂ" )z_o"m ri
|3V - -r ". —r "._ L|. "._ ot .
EMH%HM Hﬂmg Kol i 3 m__qn__o%mmmmﬁm %E:mmggm
~ = R0 o ® uir " go}mmlﬂu Hgommw_qu%m
-9 < O ﬂzﬂﬁ H . "_._umﬂu..o_o".o _Ll."E ;
o OIﬁJ.J_l HT w 3l - 3 Auajrlcr__ uul,aH_IT"
s K X o . Al ol "HM_A_.._EL""Jl,A""E“_mﬂ mn_,xé_].
< o9 RO m " D .xﬂﬂimuwm;_oz_o m%iwf
= , I < _:w@mmzm LES
I = REILRS T o X e
K = — | vl - 0 uluﬂ.;o"
= & W@ E| T n ms_aﬂ.
_||: —r —— — ! ..1%
1Kk 55 T o] 877
ol o = oml &
< a,l._ul __._n.ﬁ_:u_ e
:H__M mmx_o ﬂcqlﬁ
H I_.A
_./|1
__A._OlH—
mn



o=,

(<)

S =
S XRT o of

=) P B ' Ho oT
"ml_._ mlo v
N mE RS 2
|Er._ ;1 KOyl mAI__]_.mo ]WW"
w ol Mo EX Nl B o
| %l i mwanﬂmm% o
K L mu_}fmm%@f
: o ol Wo i | oo :
: KIo N iigr ™ "IﬁmemEEE"
L Wi mo._ﬂﬂyl""._k._ief
Lo N K mﬂﬁaﬁﬂrmmmduﬂm"
Ll iR "_Emﬁmm____J :
"__. =1 = T | i 0 /__i
B oF @ K nH P —
o & .|1Jaﬂ""x Mo ™
"O_ ol O 5.0 =< ‘W§_l""|.._O.NH .
m_”_._zo],m”&___ . mol_%lm";_. t o
._|_HHL)A"".AOMH ulﬂﬂm" |ﬂnﬁ‘mwb"
: " = ;<A 2olliEk o ;
. m_l_z_lu.oruA : ]Z" D.Ll.._ﬁl"
I > P PR, T 0 R
- O . - = X ' nnJu.
o B FE m_._H_Jlm By
qqunﬂ_.".(% uu_..Anotﬁm __&1040
"ﬂnuouuﬁﬁ Ko Wi ~
o s S 20 < o SR
0 gy e el mo_u.xu_,%""wq.ﬂ
: 81, mﬂuuaﬂ_bﬁ_ : ol w0 i T o
: N Pl OE .|_ﬂoﬂA"._A_o T
m_x____ ﬂ""xwﬂ_u N o5 o & :
m?mﬁzm = P mm___l,mlﬁ
- "m:.ﬂmomxsmﬂﬂo"____ﬁ N
= 7 "ﬂW%m?m%m i 2
L ﬂ;ﬂ%wmmww
0i0 0 | nE | w®
Hl—l 1 [ B O—-
= n o =
H__w g = R o HO
E i W - =< =
0 o ™
K

gl

mJoz

A el 7]

)

Z1H

104€ (g}

=
=)

> EodH2

> Z|cH




ol

iIK |

il
ofJ

KIO

afl
jr

ol

A

Zod} 2

(ZHEF = ZpxIST)

LMETS| oF|

(Xtx]t ~ XHEH
N\

|
|
|

a

o

tE AHX 70l =

]

to4 R

[

F

HIMFE AIE

=
[Lm

Me}

q

x
—

=EESS,

E
=

MM 23

x
T

(KXt = 213712])

|
|

a

R0
Rl
Kl0
)
L
ol
ol

ok




ol
K
A |
gl
KHl

ekl SX

PR (7 ARA|Of &F,

5
A9|A}

ke

ol
ol

il
=

ol

MBHEX

2

&

.
=

- M XX 2 E29=

or
w1
gl

|

2
=

A

x 7] AR AR T

ol
Mo
3l

_z==

ol

712

(<)

MOl OH, EE

= AR =

Mol X

6************_013

I
o

Mo
T
Klo
<

oy

(o]

S

ol
ol

I+
i

o
_x==

0lJ
ol

mo
3

KIO
30

I~

(B 02-2174-5127)

S| E
g

7

J
T

T
o}

<0
ol
oH
o0

ikl

n
ol

IF
10

=
o

Klo

=

A
I

o0

iiod



Bl 7 S I BUHEBS X[AHSE corazn 71x)

(9l : worel 7H)

x| BOE | FaEE [Beanc NEuE ] MUAS [HE o] NaE | A ma
(A) (Ax10) (B) (B/A) (a) &&= (b) | (b/a) = Y
A 9,700 | 97,000 | 62,886 6.5 | 780,887 | 176,911 | 22.7% | 3,564,250

of = F 1,000 10,000 8,194 8.2 32,053 8,186| 25.5% 164,959
Z g3 7 900 9,000 5,325 5.9 62,448 15,050 24.1% 295,046
- 700 7,000 4,451 6.4 27,289 5,842 21.4% 109,412
S o 7 700 7,000 2,010 2.9 43,771 10,699 24.4% 229,974
= T 600 6,000 3,505 5.8 64,307 16,154 25.1% 304,576
Z d 7 600 6,000 5,275 8.8 27,651 4,730 17.1% 118,010
T 2 T 500 5,000 4,224 8.4 35,523 6,678 18.8% 158,352
N 500 5,000 4,819 9.6 42,602 8,237 19.3% 180,574
s 500 5,000 1,978 4.0 25,750 6,023| 23.4% 113,342
SHETF 400 4,000 1,339 3.3 31,881 7,037 22.1% 137,420
ds=ET 400 4,000 1,726 4.3 42,157 8,723 20.7% 173,364
8dE T 400 4,000 1,357 3.4 24,250 4,578| 18.9% 104,695
Zz 85 7 300 3,000 2,788 9.3 19,485 4,785 24.6% 88,197
Z M7 300 3,000 2,381 7.9 31,596 7,339 23.2% 148,083
2 o 7 300 3,000 2,969 9.9 26,294 5,395/ 20.5% 95,080
Z 7 200 2,000 887 4.4 24,828 5,545| 22.3% 109,424
=7 200 2,000 1,698 8.5 17,893 4,472 25.0% 86,600
8= T 200 2,000 1,580 7.9 25,061 5,606 22.4% 111,811
e 200 2,000 1,595 8.0 39,486 9,947 25.2% 210,057
i 200 2,000 1,474 7.4 24,864 5,307 21.3% 103,894
M2 200 2,000 1,085 5.4 18,653 4,477 24.0% 85,230
Zz s 7 100 1,000 831 8.3 29,694 7,226 24.3% 147,923
s & 7 100 1,000 639 6.4 20,022 4,111 20.5% 76,459
g &7 100 1,000 539 5.4 20,004 4,621 23.1% 98,092
= 4 7 100 1,000 217 2.2 23,325 6,143 26.3% 113,676
F1) AATE 29029 £

F2) AdAleE 20124 7€ AeAl AjdAlzAR A 2R Q&
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